1 557250W519DI9R AW OIIP2 J7an
(89-132 ,88-132)

"2 Tvna Lu''yen

N9 |NIT XY TYIX ,02212°2 'XI7 0" T L,y RO '91N9 0N

[NI1T ,N27N DAY ,NMTD AR L'POAWINA "NIR 7K Wi Dfann
n7o

-5 nivxwn 75 Sy Ny v nivw 3 jnanin (wn

ATV NIN 70 .(NI'YZ219 2NN [1AWNN X7) 'WTN [1AWNN2 WIiNn'yn nin
AIOK — [1AWNN7 VS

NRIYNN 7D X AV 7n7 0O A% In'v

(n1T1;7;3 21) 1 A8V

Fo0n x ' st(a) =1 ovmn'wnnionvona ' (‘M 7) X
st(a*) =1 :12M90 IX INDIN AN 'wRnion

IX IN'2IN .0"910 D"wnn9'nnnovon b = b ,a=a i (‘7) A
.ab =~ a'b’ :1pMoN

Xo € R NTIPIA NNTA X7 WX Nwnn nexad f,g e (‘m7) a
Xomd N'TAXY? £+ g 11PM9N IN INDIN



(ni1T1I;72 22) 2 1INV

- (‘M 11).X

( 2x+8

T x <0
f(x) .y (8—4x)e* 2
L earctan(ex) x>0

AT f [ NImp f DR IRY'N

SNNITI DR IYM — X7 DR ?x ER D7n9o¥ f'oxn (‘(m 11) A
JNIX 12001, ' 7w nio¥In

(nimiga 22) 3 a'ixw

rTaw x® + x*+x2 —7x — 7 =0 nxuwn? Do (' 11) X
TNNINND Y

D'pN 0 <a < bHDwinoin (‘Mm11) a

.arctan(b) —arctan(a) < b —a



(niTiga 22) 4 a'1xw

. In(2+3" ,
..lzmn_,oo% 720 nxnwn (‘m 11) X

n2+4

. n?+2
dimy o (m) 71220 DX 12WN

('m11) a

(ni1T11;7;3 21) 5 n'1nW

010NN ,0V7NNA 01ONN KIN DXRN va'ye ,0'Kan 00NN TNR 70 1y
2TANN IX L,'RINA

(‘m7).x

(‘m7) .2

(‘m7) .a

Inn7x¥na



